



Сотрудники столичного Следственного комитета поздравили воспитанников подшефного детского дома с наступающими новогодними праздниками



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве посетили Зубцовский детский дом, расположенный в Тверской области. Навещать подшефное учреждение для сотрудников столичного управления стало доброй традицией.

Зубцовский детский дом был учрежден в 1944 году. В настоящее время здесь воспитываются более 40 детей. Для ребят созданы все условия, необходимые для проживания и воспитания. Под присмотром опытного персонала дети получают навыки для дальнейшей адаптации. Работают спортивные секции, организованы танцевальные и музыкальные коллективы.



Офицеры управления организовали для воспитанников анимационную программу, создав праздничную атмосферу, посвященную Новому году, в ходе которой ребята встретились с героями любимого мультфильма и получили сладкие подарки. Также они участвовали в увлекательных конкурсах и увидели химическое шоу из мыльных пузырей. В завершение мероприятия для детей была организована бумажная дискотека.

Также для нужд детского дома были переданы подарки, необходимые для обеспечения быта, а детям – фрукты, увлекательные игры, книги и товары для творчества.

Изображения



30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1754908>